
OFFREZ
DU NINKASI
AUTOUR
DE VOUS



Pour vos équipes ou vos 
clients, ne cherchez plus : 
on vous propose le parfait 
cadeau de fi n d’année.

Local, 
gastronomique 
& convivial 
Un choix pour tous les 
budgets et tous les goûts.

Tarifs réduits spéciaux 
pour les entreprises.



Coffret 3 bières Ninkasi 
incontournables 75 cL
Nos incontournables en grand format
réunies pour les fêtes

� 1 Ninkasi de Noël
Style belge traditionnel
(dubbel) aux notes de biscuit
et d’épices

� 1 Ninkasi French IPA
IPA maltée à l’amertume
herbacée brassée avec
des malts et des houblons français

� 1 Ninkasi Flower Lager
Blonde très douce aux notes de miel
et de fleurs grâce à une infusion
de fleurs d’acacia

� 1 élégant coffret noir

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 4.

13,20 €
15,99 €



Coffret 7 bières 
Ninkasi Classiques 33 cL
Un nouveau coffret du plus bel effet !

� 1 Ninkasi Blonde
Blonde équilibrée et désaltérante
à l’amertume fine inspirée 
des Pilsners tchèques

� 1 Ninkasi Blanche
Blanche de blé veloutée brassée
avec le houblon Citra pour 
des notes fruitées

� 1 Ninkasi Pale Ale
Ambrée de caractère, maltée 
et fruitée à l'amertume agréable

� 1 Ninkasi Triple
Blonde dorée d’inspiration belge
à la douceur prononcée

� 1 Ninkasi French IPA
IPA maltée à l’amertume herbacée brassée 
avec des malts et des houblons français

� 2 Ninkasi de Noël
Style belge traditionnel (dubbel)
aux notes de biscuit et d’épices

� 1 élégant coffret noir

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 4.

15,80 €
19,60 €



Coffret 4 bières 
Ninkasi Craft Experience 33 cL
Un joli coffret à offrir contenant nos bières signatures
à découvrir ou redécouvrir !

� 1 Ninkasi Blonde Lager fleur de sureau
Blonde florale atypique brassée
avec des fleurs de sureau 
et du malt d’Auvergne

� 1 Ninkasi Blanche Hefeweizen
Bière de blé allemande aux subtiles notes 
de fruits ( banane et melon jaune ) 

� 1 Ninkasi Ambrée Smoky Ale
Ambrée douce et fumée inspirée 
des whiskies écossais

� 1 Ninkasi IPA Brut India Pale Ale
IPA très pétillante et fruitée grâce à une 
infusion à froid de houblons américains

� 1 verre siglé Ninkasi 25�cL

� 1 élégant coffret noir

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 4 minimum.

14,90 €
16,70 €



Ninkasi Whisky vieilli en 
fût de Chardonnay 70 cL
Né dans nos alambics charentais en cuivre et issu 
d’une distillation avec de l’orge maltée française.

Le Ninkasi Whisky vieilli en fût 
de Chardonnay est élaboré à partir 
d’orge maltée Pilsen. Suite à 
une distillation lente dans nos alambics 
à repasse l’eau de vie est mise 
dans des fûts de chêne français toastés 
qui ont abrité du vin Chardonnay français. 
Il vieillira pendant plus de 3 ans 
avant d’être assemblé et réduit 
à l’eau douce de Tarare afin d’obtenir 
un single malt titrant à 46�% vol.

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 6.

44,90 €
49,90 €



Ninkasi Whisky vieilli en fût
de Chardonnay 70 cL + Ninkasi
Quadruple Barrel Aged 33 cL
Un joli cadeau à partager !

� 1 Ninkasi Whisky vieilli
en fût de Chardonnay
Brassé, distillé et élevé
à la française

� 1 Ninkasi Quadruple #02
Barrel Aged 
Rousse de style belge
aux notes de caramel
au beurre, épices et noix
vieillie plusieurs mois 
en fût de Ninkasi Whisky

� 1 élégant coffret

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 3.

53€
59 €



Ninkasi Gin 
houblon Saaz bio 70 cL
Un joli mélange d’aromates couplé à la � eur 
de houblon Saaz pour un gin résolument original.

Le Ninkasi Gin houblon Saaz bio est fait 
à partir de céréales. Après une première 
distillation, nous infusons de la baie 
de genièvre, des zestes de citron 
et d’orange frais, de la cardamome, 
des graines de coriandre et fenouil, 
de la prunelle et de la fleur de houblon 
Saaz. Ce dernier apporte une aromatique 
élégante et une pointe d’originalité. 
Le gin est réduit lentement à l’eau douce 
de Tarare pour atteindre 40�% vol.

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 6.

32,30 €
35,90 €



Ninkasi Poire 
Eau - de - vie 70 cL
À déguster fraîche ou frappée, les arômes 
sont particulièrement ravivés par le froid.

On n'arrête plus Alban, notre maître 
distillateur. Après le gin, la vodka 
et plusieurs whiskies ce sont des fruits 
qu'il a décidé de passer à l'alambic 
en cuivre�! Les poires utilisées poussent 
à moins de 100�km de chez nous 
et sont sélectionnées par Jérôme 
et Nicolas Ogier, producteurs avec qui 
nous collaborons sans intermédiaire.

Pour faciliter et sécuriser la livraison, ce produit est conditionné par lot de 6.

32,30 €
35,90 €



Passez
votre 
commande

Adressez-nous votre commande au plus vite
à l’adresse privatisations@ninkasi.fr

Un devis personnalisé complet vous sera adressé
dans les plus brefs délais.

Nous vous conseillons de passer vos commandes
au plus tard 3 semaines avant la date souhaitée
de livraison pour assurer le respect de votre délai.

� Frais de livraison offerts sur le Grand Lyon
à partir de 450€ HT de commande

� Frais de livraison sur devis en dehors du Grand Lyon
selon destination & volume de la commande

� Retrait gratuit sans minimum de commande
possible directement au dépôt NINKASI de Vénissieux.
Sur prise de rendez-vous uniquement



Service commercial 
Clémence Lelarge 
& Cécilia Chauffard
privatisations@ninkasi.fr 
04 69 84 21 67


